

## Zpráva z akce

**Místo konání:** Hrubá Skála, Sobotka, Kněžmost

**Datum konání:** 15. května 2014

**Výběr účastníků:** Akce byla určena žákům základních škol ze Sobotky, Hrubé Skály a Kněžmosta, dále byla pozvánka uveřejněna na [www.craj-ops.cz](http://www.craj-ops.cz) jako výzva k účasti dobrovolníků.

### Úklid Českého ráje potvrdil, že lidé jsou k přírodě ohleduplnější

Ve čtvrtek **15. května 2014** v rámci konání 4.ročníku akce: **Úklid Českého ráje aneb poznejte Český ráj z hlemýždí perspektivy** dobrovolníci uklízeli odpadky na 3 místech Českého ráje.

Akce se zúčastnilo **101 dobrovolníků**, mezi které patřili především žáci ze základních škol Sobotka, Hrubá Skála a Kněžmost.

Akce byla zařazena do aktivit mezinárodního projektu spolupráce místních akčních skupin s názvem: **Geopark – šance pro region**. Z tohoto důvodu byly přidánou hodnotou sběru odpadků i informace od proškolených průvodců z Geoparku Český ráj, o.p.s., kteří dobrovolníky během trasy seznamovali s geologickými fenomény na jednotlivých trasách. Především děti byly nadšeny z nalezení „voštin“ na sklaních útvarech, objevení jedovaté rostliny Vraní oko čtyřlístě a dalších zajímavostí.

Úklid proběhl souběžně ve 3 lokalitách - Hruboskalsko, Sobotecko a Kněžmostsko. V polozamračeném ránu vyrazili dobrovolníci, žáci s doprovodem pedagogů, zástupci Obecně prospěšné společnosti pro Český ráj, geoprůvodci Geoparku Český ráj, o.p.s. od základních škol uklízet odpadky do turisticky exponovaných míst Českého ráje.

Při sběru odpadků se potvrdilo, že čistota Českého ráje se neustále zlepšuje. Celkově bylo odpadky zaplněno **8 pytlů**.

Velký dík patří sponzorovi akce. **Severočeské komunální služby s.r.o.** poskytly pytle na odpad včetně jejich bezplatné likvidace.

Mediálně celou akci bezplatně podpořilo **Rádio Blaník**, které informovalo dobrovolníky o přípravě akce i o jejím konání v rámci vysílaného zpravodajství.

Obecně prospěšná společnost pro Český ráj děkujeme všem, kteří pomohli s úklidem a příští rok se opět těší na další setkání při úklidu Českého ráje.



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí.

PROGRAM ROZVOJE VENKOVA